



## 25.01.2024 – ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЧАС в рамках реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина»

**Цель:** воспитание у молодежи гражданственности и патриотизма, создание условий для формирования чувства гордости за свою Родину через знакомство с современниками, внесшими вклад в развитие образования и культуры суверенной Беларуси, а также земляками, активными гражданами, которые своим трудом вносят значимый вклад в систему образования города и района.

**Участники:** учащиеся X-XI классов государственного учреждения образования «Средняя школа №1 г. Ганцевичи».

25 января 2024 года в рамках республиканского проекта «Школа Активного Гражданина» в ГУО «Средняя школа №1 г. Ганцевичи» прошло очередное занятие по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Славные имена в науке и образовании (о деятелях науки, представителях системы образования).

Для учащихся 10-11 классов была организована встреча с Надеждой Владимировной Здрок, начальником отдела по образованию Ганцевичского райисполкома. Она занимает активную гражданскую позицию, является председателем РО ОО «Белорусский союз женщин», по итогам областного этапа республиканского конкурса «Женщина года – 2022» стала победителем в номинации «Активная гражданская позиция».



Недавно Надежда Владимировна стала героиней проекта «Белорусская Super женщина», который вышел в рамках программы Новости «24 часа» телеканала СТБ.



Встреча проходила в форме открытого диалога «100 вопросов ко взрослому». На протяжении всей беседы работал «Открытый микрофон», а это значит, что каждый желающий имел возможность задать интересующий его вопрос. И ребята сполна этим воспользовались.

В начале встречи Надежда Владимировна рассказала о своей малой родине, о том, как начинался её путь в профессию и первые шаги в ней.

Следующий шаг – интерактивная викторина «Мы узнаём». С её помощью учащиеся актуализировали свои знания о науке и образовании в Республике Беларусь. На следующем этапе ребята познакомились с презентацией «Родина моя в лицах. Представители системы образования».



Далее слово было предоставлено гостье. Надежда Владимировна ответила на вопросы учащихся. Старшеклассникам было интересно узнать, кого Надежда Владимировна считает своим главным учителем, какие навыки и качества необходимы для успешной работы, в чем секрет профессионального мастерства руководителя, в чем проявляется активная жизненная позиция человека и гражданина, где и в чем черпать силы и вдохновение. Вопросов было очень много, и гостья с удовольствием на них отвечала, причем часто задавала ребятам ответные вопросы, интересовалась их мнением.



В завершение встречи Надежда Владимировна пожелала ребятам успехов, трудолюбия и настойчивости в достижении поставленных целей, а также поделилась своими впечатлениями о встрече со школьниками.

Учащиеся поблагодарили гостью за интересный, содержательный диалог, сделали традиционное фото на память.



*Лариса Степановна Ширченко,  
классный руководитель 11 класса  
ГУО «Средняя школа № 1 г.Ганцевичи»*